

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年5月23日
戊戌年四月初九



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期三
第11807期 (今日8版)

习近平集体会见上海合作组织成员国安全会议秘书会议外方代表团团长

新华社北京5月22日电 国家主席习近平22日在人民大会堂集体会见来华出席上海合作组织成员国安全会议秘书第十三次会议的外方代表团团长。

习近平指出,上海合作组织成立以来,成员国始终把维护地区安全稳定作为优先方向,拓展合作领域,丰富合作实践,严厉打击“东突”等“三股势力”,积极防范热点问题负面影响扩散外溢,为确保地

区长治久安和发展繁荣作出了重要贡献。扩员之后,上海合作组织安全合作潜力更大,肩负的责任更重,承载着地区各国民和国际社会更多期待。安全会议秘书会议机制要积极适应形势变化,切实履行职责,为成员国维护国家安全和社会稳定提供更有力支持。

习近平强调,当前,本地区安全形势总体稳定,同时仍面临“三股势力”、毒品走私、跨国组织犯

罪等严峻挑战。这需要我们加强忧患意识,冷静思考,准确判断,妥善应对。要把握安全合作战略方向,继续巩固战略互信,加强政策沟通和协调,坚持公平正义,共同推动以政治外交手段和平解决热点问题。要继续秉持共同、综合、合作、可持续安全观,推行综合施策、标本兼治的安全治理模式,推动上海合作组织安全合作迈上新台阶。(下转第六版)

牢记殷殷嘱托 奋力谱写新时代湖北发展新篇章

实施百企百亿工程 推动产业转型升级

赤壁工业技改改出新动能

本报讯 记者柯建斌、周荣华、通讯员郭儒兵、但昭钧报道:“美国著名服装公司VF集团昨天发来邮件,邀请我们派人去培训。”5月18日,赤壁市祥源特种布公司总经理王校林向记者报喜。

原来,祥源公司正在技改扩建。VF集团很感兴趣,上月特意来赤壁考察,双方正在商谈合作事宜。

祥源特种布公司老厂空间窄小,安全隐患大,环保排放不合格。扩建工程总投资1亿元,一期投资3000万元。技改扩建工程包括更换绝大部分生产设备,设计8条生产线,新增日处

理污水2000吨污水处理厂。“一期工程完成后,公司的产品将升级,污水达到排放标准,生产厂房由3000平方米扩大到1万平方米,年产值可达3亿元,年上交税收可过千万元。”王校林说。

近两年以来,赤壁市以技术改造为抓手,实施“百企百亿”技改工程,推动工业转型升级。今年是工业技术改造攻坚年,该市力争推动40%以上的规模工业企业进行技术改造,确保全年技术改造投资同比增幅超过15%。

一批老企业实行迁建。长城炭素公司搬迁到新区,投资上亿元,实行大规模技改。“技改后我们脱胎换骨,公

司2017年各项经营指标飘红。”该公司常务总经理王利敏介绍,长城炭素公司去年实现税收847万元,利润3972万元,销售收入3.18亿元,均大幅高于上年,公司去年获得国家技改贴息补助380万元。

尝到了甜头的长城炭素公司今年启动二期技改,计划总投资1.99亿元,涉及各个车间,各生产环节。二期技改完成后,二氧化硫排放将减少至50毫克/立方米;排放固体颗粒由100毫克/立方米降至10毫克/立方米,达到超低排放。公司可实现税收2000万元,利润6000万元,销

售收入7亿元。

一批传统企业改造升级。华润电力湖北有限公司自筹资金1.3亿元,实行机组超低排放改造。改造后,公司废气排放更加环保,系统稳定性、维护方便性大大提高,生产能力稳步提高。

技术改造为赤壁市工业发展增添了活力。如今,该市一批“僵尸企业”被盘活,一批老企业焕发出新机,一批新的工业经济增长点正在形成。

该市已形成茶产业、食品医药、纺织、装备制造与电力能源循环及电子信息等百亿产业集群发展的良好态势。

我市防汛形势总体平稳

本报讯 记者王恬、通讯员敖琼报道:22日,记者从市防指了解到,5月21日08时至5月22日08时,我市赤壁、通城、崇阳出现大到暴雨,赤壁局部大暴雨;咸安、嘉鱼、通山中到大雨。全市江河湖水位均在警戒线下,全市防汛形势总体平稳。

市防汛防旱指挥部办公室提供最新汛情快报显示,目前我市水情总体平稳,我市江段水位普遍低于设防水位5米,5月21日8时,长江赤壁站水位23.9米,低于设防水位5.1米,长江水位较前期呈上涨趋势;斧头湖三洲站21日8时水位21.8米,较去年同期

高0.42米,西凉湖王家庄站水位21.2米,较去年同期高0.16米,均低于设防水位。

目前余码头闸关闭、金口闸开闸、余码头泵站和金口泵站均未开机。全市所有大中型水库均低于汛限水位,小型水库中有27座小水库溢洪,其它

水位均低于溢洪道底板0.5米以下;内河水位基本与去年同期持平。

据最新气象资料分析,预计我市未来三天先晴后雨。23日多云,东南风3级,气温18~23℃;24日,多云转阴,西风3级,气温21~31℃;25日,小雨转大雨,西风3级,气温21~34℃。

“三抓一优”看亮点
服务大众 情系民生
民生银行咸宁支行特约刊登
客服热线:95568

海威复合材料
投产在即

20日,海威复合材料新厂房建设初具规模。该项目位于咸宁高新区,总投资3.5亿元,主要生产高强、透声、透波、吸声、防弹等复合材料设备。目前主体厂房正在封顶,7月将投产,预计年销售收入3.2亿元,实现税收2600万元。

咸宁日报报全媒体记者 袁灿
通讯员 胡巧玲 摄



压实责任抓落实

——长江生态保护与绿色发展系列谈之三

○ 邓昌炉

境问题整改到位。

各级职能部门要压实监管职责,做到管行业必须管环保、管发展必须管环保、管生产必须管环保。要加大执法力度,对于目前存在的突出环境问题,从

快、从严、从重予以打击。

长江沿岸企业要强化企业责任,加快技术改造,淘汰落后产能,发展清洁生产,坚持走绿色发展之路。

各级纪检监察机关要强化督查问

责,通过明察暗访等途径,坚决整治生态环境领域出现的形式主义、官僚主义,查处通报一批典型案例,形成环保高压态势。

长江大保护,功在当代,利在千秋。全社会要以强大合力,守护好长江母亲河,让她成为绿色咸宁最美的风景线和最强的生命线。

香城时评
xiang cheng shi ping

清华城:委托认筹金随时退还客户

本报讯 记者魏明报道:5月22日,本报《党报问政》栏目刊发了《违规收取认筹金为何持续一年未解决》一文,报道了咸宁清华城一期违规收取认筹金一事。

昨日,清华城项目开发商湖北亦诚置业有限公司派员登门说明情况,提出解决方案。

该项目咸宁负责人说,清华城项目聘请了武汉丰鼎世纪房地产顾问有限公司作为销售代理,该公司制定了委托认筹销售方案。没想到,委托认筹形势火爆,一期开盘时,160多套房一下子售

罄。部分交了委托认筹款未选到房屋的客户当天按委托认筹单的约定退回了委托认筹款,部分没有买到房子的委托认筹客户不愿退回委托认筹款。为化解矛盾,清华城对已委托认筹的客户进行了退还委托认筹金的处理。

“从2017年9月9日一期开盘售空之时开始,我们多次通过打电话、微信、书面通知的形式,通知已经委托认筹的客户退还委托认筹金,并承诺即使委托认筹金退还,依然保证委托认筹客户的摇号权和之前承诺的优惠。”该负责人

同时向本报记者出示了通知客户退委托认筹金的快递单及通知退委托认筹金的视频通话截图。

开发公司和销售公司有关负责人均表示,收取的委托认筹金一直是专款专用,没有用于开发建设。

“目前,前期交了委托认筹金的客户,其中90%以上已经办理了退还委托认筹手续,剩余少数不愿接受退还的,正在进一步沟通协调中。”该负责人表示,他们将继续做好客户服务,退还委托认筹金;同时计划今年底之前再推出更

多房源,以缓解客户需要。

市房产局相关负责人表示,作为行业主管部门,市房产局已责令清华城进行整改,锁定该楼盘可能存在争议的5A号楼,暂停预售。此外,对于清华城在未拿到预售许可证的情况下收取认筹金的行为,市房产局将成立工作专班进驻企业,调查取证。

报道反馈

**征公
兵告**

好男儿从军报国有担当,全社会同心协力固国防!有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”
微信公众号,咨询电话:8019206
咸宁市人民政府征兵办公室